

# 三根斜拉线 屡屡绊行人

## 电业局回复:将派人尽快安装拉线护管

记者 罗玉莹

本报讯 7月18日晚8时,小姚从大祥区戴家坪大力健身运动完之后,往邵水桥方向行进准备回家。谁知没走一会儿,就迎面撞上了一根电线杆斜拉线。“当时我的眼镜都撞得掉在地上,额头上也撞出了一条红印子,好痛。”小姚说。

“这里接连有三条电线杆斜拉线立在路边,其中一条正好立在了路中间,另两条靠近街边一点。三条电线杆斜拉线只有一条安装了拉线护管,现在已经破损了,其它两根就完全没有一点点防护措施。”小姚介绍,“行人往这走,稍不留神就有可能撞上。”

有人因这三条电线杆斜拉线遭了殃的情况并不是特例。无独有偶,几日前,市民小邓穿着高跟鞋往这走过,准备过马路到对面的大祥区地税局,一不小心被其中一根斜拉线绊了一下,身体瞬间往马路方向摔过去,

好不容易才稳住了身子。“吓得我出了一身冷汗,上班高峰期车流量很大,我要是摔到马路上就不堪设想了。”提及这件事,小邓依然心有余悸。

“这三根斜拉线,白天的时候还好,行人老远就能看到,可以躲避。如果是晚上,光线有些暗,路人稍不注意或对情况不熟悉就有可能撞上去。”据周围居民介绍,“特别是这附近都是一些学校,学生上下学人流量特别多。而现在的学生啊,一个个都是‘低头族’。走路都不看路的,就低头看手机。撞上电线杆斜拉线的情况就更多了。”

对于这些电线杆斜拉线上没有警示标志的问题,电业局相关负责人表示这里原来是有拉线护管的,但是现在损坏了。他们将立即派出维修队员,对其进行排查修复。同时他们也提醒市民,如果大家发现一些其他拉线护管损坏了,请及时和他们联系,他们将会尽快派人修复。



三条电线杆斜拉线

民情一线 24小时值守  
18907398110



7月20日,机动车在提质改造后美丽整洁的资江北路行驶。近年来,城区交通量迅猛增长,我市按照基础设施完善配套等目标开展各项创建工作,对破损严重道路进行全面升级改造,提升城市形象。  
罗哲明 摄

# 老人买菜迷路 目击者报警求助

记者 伍洁

本报讯 “谢谢你们帮我把老婆子送回家,你们真是太好了。”7月17日下午,市11中退休职工刘建握着市救助站工作人员的手感激地说道。

今年80岁的莫翠英老人,家住火车站乡栗山村。7月17日下午,她一个人坐车来到高崇山镇买菜,买完菜时准备回家,却忘了回家的路。当天下午17时许,有热心市民在高崇山镇浏阳村看到莫老一个人怀里抱着几根

丝瓜在街边徘徊时,立即报警求助。随后赶来的高崇山镇派出所民警将莫老送到市救助站。

经过市救助站工作人员反复询问,莫翠英老人说出自己住在市11中学家属楼。该站工作人员电话联系了市11中学的校长,证实了莫老是学校的职工家属。由于学校提供的莫老老伴的手机已经停机,市救助站决定开车护送莫老回家,当车开到学校后,莫老能准确找到自己的家。在外迷路2个小时后,莫翠英终于平安到家。

# 大学生瑶乡义诊忙

陈贻贵 杨敏华 成尚志

本报讯 “奶奶,大山里潮湿,要注意关节保暖,不要贪凉受露和暴吃冷饮。”7月19日上午,长沙医学院星语心愿团队来到洞口县麻溪瑶族乡大麻溪村向松莲老人家开展义诊服务,并给她八十岁生日送上美好的祝福和问候。

向松莲老人是一名孤寡独居老人,女儿已经远嫁外地,一个人孤苦无依,每个月靠低保和邻居的接济维持基本生活。志愿者了解到,当天是向松莲老人的八十岁生日,特地赶了过来,陪伴她度过一个开心而特别的生日。来到老人家中,志愿者们便闻到了一股异味。走进室内,志愿者们发现摆设十分简陋陈旧,许多杂物积压在一起,无人打理,他们的眼眶不禁湿润了。他们握住老人的手亲切问候,送一箱核桃奶,作为他们送给向奶奶的生日礼物,并唱起了生日歌,送上他们的生日祝福,祝愿老人身体健康,长命百岁。接过志愿者送上的礼物,向松莲老人开心地笑了,连声致谢。

之后,志愿者为向松莲老人进行了艾灸治疗。艾灸之前,志愿者用手在老人的膝后寻找穴位。由于第一次进行艾灸治疗,老人显得神情有些紧张,左手一边紧紧拽着自己的裤脚,一边盯着志愿者的针灸动作。过了好一会,老人的肩膀才逐渐放松下来,目光柔和了许多,默默地看着志愿者为她做艾灸。“感谢你们过来看我,陪我过了一个终身难忘的生日。”活动结束后,向松莲老人感激地说。

7月14日,长沙医学院星语心愿“支医、支教、结对帮扶”三下乡志愿服务团走进洞口县麻溪瑶族乡大麻溪村,在这里开展为期一周的义诊、支教、旅游资源开发调研等义务服务活动。除了开展定点义诊,义诊组的志愿者还针对身体行动不便或距离较远的居民,携带血压仪等器材以及药品深入到居民家中,开展走访义诊。

# 游泳馆生意火爆 安全监管堪忧

记者 罗玉莹 实习生 李康明

随着近段时间气温升高,游泳池成了市民避暑清凉的好去处。7月19日下午,市民小吴也随家人前往双坡南路某小区游泳池寻一分清凉,但本应很爽的游泳体验却怎么也“爽”不起来。

### 消毒池浑浊,强制淋浴如同虚设

根据《游泳场所卫生规范》第三条规定,游泳池必须设置浸脚消毒池和强制淋浴,前者供游泳者在进入游泳池之前强制接受脚部消毒,后者为游泳者在进入游泳池之前强制接受身体清洗。

这家小区游泳池却不是这样。“消毒池里的池水很浑浊,消毒池都变黄了,脏死了,根本没人敢往里面

踩,都是直接踩着消毒池边缘处跨过去的。”小吴介绍道,“更别提淋浴了,根本就没开水。”

看到这一情况,小吴便也“随大流”踩着消毒池边缘跨过去,“我怕踩进去不仅没消毒,反而带上了更多‘毒’。”

### 家长不穿泳衣直接进入水池

游泳池里有专供小朋友游泳的“蘑菇池”,水很浅,很多家长带孩子在此嬉戏。为了更好地看护孩子,有些家长便也下了水。“小朋友在游泳池里玩水,家长担心他们的安全陪着一起游泳,这很正常。但是你不能不换泳衣,直接穿着自己的衣服进来了吧。”小吴对此很无奈。

“孩子们游泳玩累了,便有家长直接在泳池边给在泳池里的孩子喂

吃的。还有家长在泳池边吸烟,烟头就直接丢在了地上,哎。”小吴叹了一口气。

### 泳池边现缺角存在安全隐患

由于泳客游泳都是穿着泳衣,身体裸露部分较多,更应小心不要磕碰到。“我发现泳池边缘处出现了一块瓷砖破裂缺角的情况,形成了一个尖锐处,这恐怕存在一些安全隐患。”小吴说,“游泳池内禁止跳水,但是还是有一些人喜欢‘找刺激’,在救生员看顾不到的情况下,直接跳进泳池。这要是刚好有人往这跳下,挂到了怎么办。”

去泳池游泳是市民夏天的主要运动之一,游泳池人流量特别大,泳池的卫生安全问题尤为重要,希望有关部门能够加大管理力度。



### 检查车辆安全设施配备

7月中旬,邵东县运管局工作人员深入邵东汽车西站检查车辆安全设施配备情况。近段时间以来,邵东汽车西站开展全覆盖的安全隐患大排查、大管控、大整治行动。据悉,该站新购置消防器材80个、消防锤234个。

杨敏华  
李高雄  
杨桂林  
摄影报道